

赞比亚移民局、警察局抓捕并关押 31 名中国公民，经交涉—— 赞内政部长同意无罪释放被捕中国人

本报讯 据红星新闻(隶属成都传媒集团)消息,赞比亚华人华侨总会铜带省分会会长王新6月5日告诉记者,中国驻赞比亚大使馆工作人员向他告知,经中国驻赞比亚大使杨优明与赞比亚内政部长交涉,对方同意全部释放31名被捕中国人,赞比亚移民局不会向法院起诉这31人,但是31人必须在当地时间6月5日全部离境,不允许任何例外。同时,这些人的离境不属于驱逐出境,将来还可以返回赞比亚。另一位在赞华人也向红星新闻确认了上述消息。

虽然内政部长答应无罪释放,但是王新表示,现在交涉还在进行中,因为恩多拉移民局要求被关押中方人员签署驱逐信,现在这个情况还不确定是否属实。王新表示需要赶紧去确认签署的信,如果是普通的信可以配合;如果是驱逐信将坚决拒绝,必须要个说法。

另据新华社电,中国驻赞比亚大使馆当地时间6月4日就31名中国公民在赞比亚铜带省遭到关押发表声明,要求赞方立即释放中国公民。目前使馆已派人员赴铜带省同赞方交涉,并看望被关押中国公民。据使馆消息,中国驻赞比亚大使杨优明于6月5日会见赞比亚内政部长。

中国驻赞使馆表示,近日,赞比亚移民局以涉嫌非法购买铜矿原料为由将铜带省31名中国公民强行关押。此案发生后,使馆高度重视,同赞方有关部门密集交涉,要求赞方尽快依法甄别并妥善处理此案,立即释放中国公民,确保中国公民合法权益和人身安全。

中国驻赞使馆已派人员专程赴铜带省实地了解情况,同赞方交涉,并探视看望被关押中国公民。使馆将继续同我侨社和被关押人员公司及家属代表保持密切联系。

据赞比亚华侨华人总会消息,当地时间6月1日下午,铜带省基特韦市和钦戈拉市的7家中资民营矿业公司共计31名中国员工因涉嫌非法购买铜矿原料被赞比亚移民局、警察局抓捕并关押。

另据中国外交部网站消息,6月4日,中国外交部非洲司司长林松添紧急约见赞比亚驻华使馆临时代办班达,就赞比亚铜带省警方近日抓捕31名中国公民事件提出交涉。

林表示,中方理解并支持赞方依法打击盗采矿石等非法行为。但此次赞方在没有提供确凿证据、不出示执法证件的情况下,不加甄别地针对中国公民开展抓捕行动,其中包括1名孕妇和2名疟疾患者。中方对此表示严重关切和坚决反对。希望赞方尽快依法妥善处理上述事件,保障中国公民的正当合法权益,尽快释放无辜人员,并给予在押中方人员特别是孕妇和病患以人道主义待遇,共同维护好中赞友好关系与合作氛围。

班达理解中方的立场和关切,强调赞驻华使馆高度重视中方的意见,允诺立即报告本国政府;表示赞方珍惜两国关系,愿同中方密切配合,妥善处理好这一事件。

(宗禾)



中国驻赞比亚大使馆第一时间同赞方主管部门交涉,派工作组前往事发地点,向被扣押人员提供领事保护,敦促赞方改善在押人员条件。图为被赞比亚移民局、警察局关押在看守所的中国公民。(观察)

外交部发言人华春莹： 坚决反对对中国海外公民选择性执法

据新华社北京6月5日电 外交部发言人华春莹5日表示,中方已就赞比亚抓捕31名中国公民一事向赞方提出严正交涉,敦促赞方依法妥善处理并尽快释放无辜人员。中国政府一贯要求海外中资企业和人员遵守当地法律法规,不袒护违法行为,但坚决反对任何针对中国海外公民的选择性执法行动。

在当日的例行记者会上,华春莹说,近日,赞比亚铜带省警方以涉嫌非法收购铜矿尾矿原料为由,不加甄别地抓捕并关押31名从事铜冶炼行业的中资企业人员。中国外交部高度重视此事,已于4日向赞驻华使馆提出严正交涉,敦促赞方依法妥善处理此事并尽快释放无辜人员,为在押人员提供人道主义待遇。

三只旅日中国大熊猫回国婚配

据新华社日本和歌山6月4日电 日本和歌山白滨野生动物园4日举行仪式,送别将于5日启程返回中国成都大熊猫繁育研究基地的三只大熊猫。数百名来自日本各地的熊猫粉丝参加了送别会。

返回中国的三只大熊猫分别是6岁的龙凤胎“海浜”“阳浜”和4岁的胞妹“优浜”。三兄妹在中日两国大熊猫专家的悉心照料下茁壮成长,现已接近性成熟年龄。根据相关协议,三兄妹都到了回国“谈婚论嫁”的时候。

动物园园长今津孝二在送别会上致辞,向长期以来关心和爱护大熊猫的粉丝和游客表示感



6月4日,中国外交部非洲司司长林松添(上图右)紧急约见赞比亚驻华使馆临时代办班达,就赞比亚铜带省警方近日抓捕31名中国公民事件提出交涉。(外交部网站)

谢,并希望三只大熊猫回到中国后可以继续健康、快乐地生活,早日开枝散叶,当上爸爸妈妈。

动物园的工作人员还向三只大熊猫送上了饯别礼物——三个冰激凌蛋糕。工作人员在蛋糕上涂抹了熊猫爱吃的蜂蜜,并画上了它们喜爱的竹子、胡萝卜等食物。

工作人员介绍,三只大熊猫的性格各有不同,“海浜”是双胞胎中的哥哥,但胆子很小,爱撒娇,非常惹人喜爱;妹妹“阳浜”则很调皮,好动,喜欢玩耍;4岁的小妹妹“优浜”冰雪聪明,教什么都能很快学会。

成都大熊猫繁育研究基地的

工作人员杨苡介绍,研究基地从1994年开始同日本和歌山白滨野生动物园开展大熊猫科研合作。12年来,中日双方共繁育成活大熊猫10胎15仔,目前已有8只大熊猫返回中国,“海浜”“阳浜”“优浜”此次回国,将分别是旅日大熊猫回国的第九、十、十一只大熊猫。

据悉,三只大熊猫5日从白滨野生动物园启程,将于6日到达成都大熊猫繁育研究基地。随后,它们会经历一个月的隔离检疫,届时研究基地将提供相对安静和独立的环境,由专业饲养员为它们进行医疗保健和训练,以帮助它们尽早适应新环境。

叙政府军夺取 IS 重要据点

新华社大马士革6月4日电 叙利亚军方4日说,政府军当天在北部阿勒颇省东部地区夺取了极端组织“伊斯兰国”(IS)的重要据点马斯卡纳,军事行动取得“很大进展”。

叙通社援引叙军方消息人士的话说,政府军夺取了战略重镇马斯卡纳和一些村庄,收复了包括两座供水站在内的重要设施,还拆除了武装分子埋设的地雷等爆炸装置。

据叙通社报道,政府军还对东部代尔祖尔省、中部哈马省的“伊斯兰国”据点发动军事打击,摧毁了一定数量的武器装备。

总部设在英国伦敦的“叙利亚人权观察组织”当天表示,马斯卡纳镇是“伊斯兰国”在阿勒颇省的最后据点。

叙政府军去年12月收复阿勒颇省首府阿勒颇市后,在该省东部地区展开对“伊斯兰国”的军事行动,收复大面积土地。

近一段时间以来,叙军方展开多次行动打击境内“伊斯兰国”目标。在叙政府军实施军事行动的同时,由库尔德武装主导的“叙利亚民主军”正在对“伊斯兰国”位于叙利亚的大本营拉卡形成合围。

沿海城市洪灾风险 2050 年将翻倍

新华社北京6月5日电 美国科学家最近提出,由于气候变暖导致海平面上升,到21世纪中叶,目前50年一遇级别的洪灾袭击沿海城市的风险将会翻倍。

美国伊利诺伊大学芝加哥分校的一个研究小组考虑了气候变化,以及潮汐、海浪、风暴潮、大气低压等诸多因素对水位的影响,得出这个预测结果。论文发表在英国《科学报告》杂志上。

科学界一般认为,由于全球变暖导致冰山融化等原因,全球海平面在未来几十年内将上升10厘米至20厘米。

该研究小组负责人肖恩·维陶谢克说,如果海平面上升5厘米,印度的孟买、戈奇以及科特迪瓦的阿比让等城市遭受洪灾的风险就会大幅上升;而如果海平面上升10厘米,上海、伦敦和纽约等城市也会受害。总的来说,到2050年左右,全球沿海城市遭遇目前50年一遇级别洪灾袭击的风险将会增加1倍。

维陶谢克说,目前海平面上升速度约为每年3毫米到4毫米,小幅度的上升就会大大增加洪灾风险。他提出,可能的应对方案包括向内陆迁移、增加投入建设海岸防护工程等。

催款公告

2015年3月9日,欠款人谢光科向债权人黄建峰签订130374000元欠条一份,黄建峰多次向欠款人谢光科催要该笔款项,谢光科以各种理由拒绝付款,甚至不接电话。债权人黄建峰希望欠款人谢光科在本公告刊登之日起七日内履行全部付款义务,逾期不履行,债权人将通过诉讼手段维护自身的合法权益。

催款人:黄建峰
2017年6月6日

河南融亿企业管理咨询有限公司(以下简称融亿公司)涉嫌非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查。为最大限度挽回集资群众损失,开始对集资参与人及债权人进行确权登记。集资参与人与债权人请于2017年7月22日前到融亿公司处置工作组登记确权,逾期将视为自动放弃确权。

确权登记地点:平顶山市湛河区南环路西段飞行社区高层三号楼东单元21层东南户。

公告

确权登记日期:自公告之日起至2017年7月21日。

登记对象:融亿公司集资参与人及相关债权人。

携带手续:需携带集资人(债权人)身份证、与涉案公司签订的合同(协议),集资银行账号及每笔集资款的转账凭证、转账银行

流水明细,支付利息及现金回馈等相关资料原件,并提供以上材料复印件各一份。

登记须知:必须是集资合同(协议)具名本人携带身份证前来登记。

登记时间:上午8:00—11:30
下午3:00—5:30

河南融亿企业管理咨询有限公司非法吸收公众存款案件专案组

河南融亿企业管理咨询有限公司处置工作组
2017年6月6日